

## 抢抓海外市场 一季度出口实现“开门红”

今年以来，江苏在推动外贸稳规模优结构、促进民营经济发展壮大等方面拿出硬招实招，加大力度护航民营企业“扬帆出海”。一季度，江苏民营企业进出口5988.2亿元，增长20.7%，成为江苏第一大外贸主体。

作为全球最大的丙烯腈生产商、全球最大的光伏级EVA供应商，盛虹控股集团把科技创新作为提升产品核心竞争力和国际市场占有率的秘笈，在牵头组建国家先进功能纤维创新中心，成立石化创新中心、先

进材料研究院等创新平台基础上，今年一季度，又投产了PETG等3个高端材料项目。一系列新技术新产品广泛应用于光伏、医疗、航空航天等领域，深受国际市场青睐。今年一季度，企业出口超16亿元，同比增长23%。

盛虹石化产业集团营销中心副经理徐斌说：“我们凭借丙烯腈全球第一的总产能和产品质量稳定优异一体化成本优势，实现了同比40%的快速增长。”

## 盛虹石化进入航空燃料市场



近日，盛虹石化产业集团全资子公司盛虹炼化(连云港)有限公司收到了中国民航局颁发的3号喷气燃料技术标准规定项目批准书(CTSOA)，生产的3号喷气燃料通过适航审定并可投入商业使用。由此，盛虹石化具备了航空油料生产、出厂资质，正式获得航空燃料市场准入证。

在适航资格审定中，盛虹石化航煤产品在原料、生产、检验、储运等各环节均符合标准要求，生产过程控制精细稳定，质量体系运行良好，得到了中国民

航航油航化适航审定中心的充分肯定。盛虹石化煤油加氢装置设计产能180万吨/年。为了确保航煤质量管理，盛虹石化成立了航煤工作小组，由盛虹石化集团总裁白玮任组长，构建完善的航煤质量管理体系，从计划、生产、检验、储运等方面，全链条落实航煤质量要求。

近些年，我国航空产业快速发展，航煤需求量不断增长，推动我国航煤产量快速增长。2023年以来，伴随客运需求持续回暖，航空业加速修复、持续向好，航煤需求、航煤价格均保持高位。对于盛虹石化而言，正式进入航空燃料市场，将在扩充炼化一体化项目产品线的同时，打造新的业绩增长点，进一步提升企业创效、增效能力。

自盛虹炼化一体化项目2022年12月投产以来，盛虹石化凭借国内单套规模最大的1600万吨/年常减压蒸馏装置、蜡油加氢裂化装置，行业规模领先的3x310万吨/年连续重整装置，显现了“宜油则油、宜烯则烯、宜芳则芳”的加工灵活性，为航煤等高附加值产品生产提供了坚实保障。